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Της ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΥΖΟΥΦΗ

Με επιβάτες τον δήμαρχο Θεσσαλονίκης, την Αντιπεριφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας,

Δημάρχους  άλλων Δήμων,  προέδρους Επιμελητηρίων και φορέων της πόλης, καθώς και

εκπροσώπων του Τύπου, πραγματοποιήθηκε χθες το απόγευμα η επίσημη απευθείας πτήση της

Ellinair από Θεσσαλονίκη προς Σμύρνη.

Οι δύο πόλεις, τις οποίες συνδέουν ισχυροί δεσμοί, έρχονται πλέον πιο κοντά, καθώς για πρώτη φορά

υπάρχει απευθείας αεροπορική πτήση.  Η Ellinair, η αεροπορική εταιρία του Ομίλου Μουζενίδη ενέταξε

 το συγκεκριμένο δρομολόγιο στο χειμερινό της πρόγραμμα (κάθε Τρίτη και Σάββατο) και χθες

πραγματοποιήθηκαν, με κάθε επισημότητα και με τη στήριξη φορέων των δύο πόλεων,  τα «εγκαίνιά» του.

Σημειώνεται ότι τα δρομολόγια ξεκίνησαν στις 24 και 27 Σεπτεμβρίου, με  δύο έκτακτες πτήσεις και

συνεχίζονται για το μέχρι τέλη Μαρτίου, με δυο εβδομαδιαίες συχνότητες. 
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H ελληνική αποστολή, την οποία συνόδευε  ο πρόεδρος της Ellinair κ. Γιάννης Μουζενίδης, αναχώρησε

από το αεροδρόμιο «Μακεδονία» λίγα λεπτά μετά τις 6 το απόγευμα και προσγειώθηκε έπειτα από 50

περίπου λεπτά στο αεροδρόμιο «Adnan Menderes»,  όπου έγινε και το καθιερωμένο «βάπτισμα» της

νέας πτήσης με τη συνδρομή δυο πυροσβεστικών οχημάτων που δημιούργησαν με τις αντλίες τους μια

υδάτινη αψίδα.

Την ελληνική αποστολή περίμεναν στο αεροδρόμιο ο δήμαρχος της Σμύρνης των 4,5 εκατ. κατοίκων, ο

Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην πόλη, εκπρόσωποι Επιμελητηρίων και φορέων της Τουρκίας,  καθώς και

Τούρκοι δημοσιογράφοι .

Ο διευθυντής αεροδρομίου της Σμύρνης , το οποίο κατατάσσεται τέταρτο μεταξύ των αεροδρομίων της

χώρας απο άποψη διακίνησης επιβατών,  σημείωσε στον χαιρετισμό του ότι η Σμύρνη θα είναι πλέον ακόμα

πιο ανοιχτή στον κόσμο χάρη στην συγκεκριμένη πτήση της Ellinair εκφράζοντας την εκτίμηση ότι ο

τουρισμός θα ενισχύσει την ήδη υπάρχουσα φιλία των δύο λαών η οποία αναπτύσσεται όλο και περισσότερο
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τα τελευταία χρόνια.

Ο πρόεδρος του Εμπορικού Επιμελητηρίου Σμύρνης Εκρεμ Ντεμιρτάς, μίλησε για δυο πόλεις

αδερφικές που «τόσο μοιάζουν», αλλά που μέχρι τώρα δεν «μπορούσαμε να προσεγγίσουμε». Πρέπει, όπως

είπε, να πράξουμε αυτό που οφείλουμε, να γεμίσουμε τις πτήσεις και να αυξήσουμε τον αριθμό τους. Όπως

ανέφερε το περιθώριο αύξησης της τουριστικής ροής εκατέρωθεν είναι μεγάλο. Πρόσθεσε επίσης ότι οι δύο

πόλεις πρέπει να συνδεθούν για δια θαλάσσης.

Στο ίδιο μήκος κύματος και ο δήμαρχος Σμύρνης Αζίζ Οτσάογλου, τόνισε και αυτός από την πλευρά του

ότι η πρωτοβουλία αυτή πρέπει να ανοίξει το δρόμο και για θαλάσσια διασύνδεση των δυο «αγαπημένων

πόλεων».

Ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Σμύρνη Θεόδωρος Τσακίρης, ανέφερε ότι η νέα αυτή

πρωτοβουλία δημιουργεί νέες προοπτικές για συνεργασία σε όλους τους τομείς, τονίζοντας ότι από δω και

πέρα «πρέπει να δουλέψουμε σκληρά». Σε αυτό το πλαίσιο ανέφερε ότι θα βρίσκεται σε στενή συνεργασία με

την εταιρία για συγκεκριμένες προτάσεις ώστε να παρουσιαστούν προγράμματα που θα συνδυάζονται με τις

πτήσεις.

«Η σημερινή παρουσία των φορέων ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, καταδεικνύει ότι όλοι έχουμε

συνειδητοποιήσει τη σημασία του τουρισμού στην ανάπτυξη», είπε ο πρόεδρος της Ellinair Γιάννης

Μουζενίδης, ο οποίος ανέφερε ότι η εταιρία αναπτύσσει το δίκτυό της και σε άλλες χώρες, ενώ για τη

συγκεκριμένη γραμμή τόνισε ότι παρουσιάζει ετήσιο ενδιαφέρον και σημείωσε με έμφαση  ότι η εταιρία έχει ως

στόχο να συνδράμει στη βελτίωση της άμεσης επικοινωνίας των δυο πόλεων. Μίλησε χαρακτηριστικά για μια

γέφυρα που θα φέρει τις δυο πόλεις ακόμη πιο κοντά.

Την εκδήλωση χαιρέτισε, μεταξύ άλλων, και ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Σμύρνης ο οποίος όπως

είπε κατάγεται από την Αλεξανδρούπολη.
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Συγκινημένος δήλωσε ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Γιάννης Μπουτάρης. «Η Σμύρνη και η Θεσσαλονίκη

είναι δυο πόλεις αδερφές, με μαμά την Κωνσταντινούπολη», είπε, προσθέτοντας ότι πρέπει να χουν

συνεργασία όλο το χρόνο και σε όλα τα επίπεδα.

Επανέλαβε ότι με τους Τούρκους αισθάνεται αδερφός ενώ με τους Ευρωπαίους, συνεταίρος. «Με

τον αδερφό μπορεί να μαλώσεις αλλά δε χωρίζεις, ενώ με τον συνεταίρο μπορεί αν μαλώσεις να χωρίσεις»,

είπε με νόημα. Αναφορά έκανε και στις συνομιλίες των δυο πλευρών για ακτοπλοϊκή σύνδεση. Το θέμα έχει

μείνει πίσω λόγω καταστάσεων, όπως είπε ο δήμαρχος , «αλλά θα το κάνουμε», όπως τόνισε. Όσο για την

αεροπορική σύνδεση Θεσσαλονίκης-Σμύρνης, είπε ότι οφείλεται στην επιχειρηματικότητα του κ. Μουζενίδη.

Εξάλλου αργότερα, απευθυνόμενος στους εκπροσώπους των ελληνικών φορέων, ο κ. Μπουτάρης σημείωσε

το ενδιαφέρον πολλών Σμυρνιών να επισκεφθούν τη Θεσσαλονίκη και τόνισε ότι παράλληλα θα πρέπει η

Σμύρνη να μπει «στην εικόνα» και για την Θεσσαλονίκη.

 «Μια θάλασσα μας χώριζε, ένας αέρας μας ένωσε». Με τη φράση αυτή άρχισε την ομιλία της η

αντιπεριφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονία Βούλα Πατουλίδου. «Όταν ονειρεύεσαι κάτι και το

κυνηγάς, κάποια στιγμή το πραγματοποιείς», συνέχισε, κάνοντας αναφορά ειδικά στον κ. Μπουτάρη που

«ενέπνευσε και όλους εμάς» στο θέμα της διασύνδεσης με τη Σμύρνη, «αλλά πάνω από όλα σε αυτόν που

είχε τη δυνατότητα να πραγματοποιήσει τα δικά μας όνειρα, στον κ. Μουζενίδη». Το στοίχημα τώρα, κατά

την ίδια, είναι να είναι γεμάτες οι πτήσεις και από τις δύο πλευρές, ώστε το επιχειρηματικό εγχείρημα να

στεφθεί με επιτυχία.
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Η τούρτα που έκοψε ο πρόεδρος του Ομίλου Μουζενίδη κ. Μπορις Μουζενίδης αλλά και φορείς, είχε επάνω

τον περίφημο Πύργο του Ρολογιού της Σμύρνης , τον Λευκό Πύργο και στη μέση ένα αεροπλάνο! 

Η ελληνική αποστολή έπειτα από το τέλος της τελετής και της σύντομης δεξίωσης που ακολούθησε,

αναχώρησε και πάλι για τη Θεσσαλονίκη.  Ο πατέρας Κύριλλος από την Εκκλησία της Αγίας Φωτεινής στη

Σμύρνη, τέλεσε λίγο πριν την απογείωση αγιασμό εντός του αεροπλάνου.

Μεταξύ πολλών άλλων, στο ταξίδι γνωριμίας των δυο πόλεων που διοργάνωσε η Ellinair

συμμετείχαν: Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Γιάννης Μπουτάρης, η αντιπεριφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας

Βούλα Πατουλίδου, ο Δήμαρχος Αμπελοκήπων-Μενεμένης Λάζαρος Κυρίζογλου, ο Δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτετζίδης, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Παναγιώτης Αβραμόπουλος, ο

αντιδήμαρχος Τουρισμού, Διεθνών Σχέσεων και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Σπύρος Πέγκας, η

αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης Καλυψώ Γούλα, ο πρόεδρος του ΕΒΕΘ Δημήτρης

Μπακατσέλος, ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος, ο πρόεδρος και ο Διευθύνων Σύμβουλος

της ΔΕΘ-HELEXPO Τάσος Τζήκας και Κυριάκος Ποζρικίδης, αντίστοιχα, ο πρόεδρος του ΟΛΘ Γιάννης Παντής

κ.ά. 
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